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Fontos 
a sértettek 
védelme
A büntető törvénykönyv módo-
sításának három fő vonala van: 
az első a súlyos, erőszakos bűn-
cselekmények esetén kiszab-
ható büntetések szigorítására, 
a másik a sértettek érdekeinek 
védelmét erősítő elemekre, a 
harmadik pedig a szankcióele-
mekre vonatkozik. Hogy miért 
volt szükség a változtatásra? 

Milyen egyházi 
ruhában jártak 
elődeink?

25 éves az Aqua – állandó 
szülinapi kedvezmények
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Mi válogatjuk!

Te válogatod?

Hogy Keszthely jobb hely legyen...

Továbbra is szent dolog a nyári vakáció a családok körében, 
az ár azonban most még inkább döntő, mint a korábbi évek-
ben – derül ki a Magyar Turizmus Zrt. felméréséből. A nyári 
utazást tervezők több mint nyolcvan százaléka belföldön 
marad. Továbbra is népszerű úti cél a Balaton és Budapest. A 
legtöbben ebben a hónapban és augusztusban nyaralnak, 

A Nyugat-Balaton egyik legnagyobb és legszínesebb rendezvénysorára számíthatunk 
augusztus 22–23-án: ekkor tartja a város a II. Keszthelyi huszártalálkozót, amely ezúttal 
kibővül a Kék Hullám Fesztivál programjával is.
Augusztus 22-én délután egy órakor kezdődik a huszárhagyomány-őrző egyesületek 
és bandériumok díszes felvonulása. A kastély elől induló lovas és gyalogos huszárokat, 
valamint az érdeklődőket a Fő téren Ruzsics Ferenc polgármester fogadja. A felvonulók 
a Kék Hullám Fesztivál helyszínét is útba ejtve érkeznek a sportkemping területére – az 
előző évhez hasonlóan itt zajlanak a bemutatók, programok. A helyszínen már várja a 
huszárkonyha a vendégeket – ezen a napon kitüntetéseket is átadnak.
Másnap, augusztus 23-án kirakodóvásár, gyermekprogramok, lósimogatás, családi lo-
vaglás, dámalovas és lovasíjász-bemutató várja a nagyérdeműt, s a közönség korabeli 
csatából is kap ízelítőt.
A kétnapos találkozón hat huszárbandériumot vár a város, s a múlt év tapasztalatai alap-
ján remélhetőleg most is sok érdeklődőt vonz a korabeli fegyverek, harcmodor és stílus 
impozáns bemutatója.

Versenyfutásra próbálja 
késztetni a Volánokat és a 
magáncégeket a kormány 
a helyközi közlekedésben. 
Szeptembertől ugyanis 
már nem az állam döntené 
el, hová jár busz, hanem 
regionális közlekedési 
tanácsok rendelnék meg 
a helyközi közlekedési 
szolgáltatásokat, és lehet, 

hogy nem a most működő állami társaságoktól. Régiónként írnak majd ki 
pályázatot egy-egy útvonalra, és az lesz a nyertes, amelyik cég kedvezőbb 
ajánlatot tesz árban és szolgáltatásban egyaránt. A vasúton is hasonló 
pályáztatás történik majd. A cél az, hogy a Volán és a MÁV jelenlegi 200 
milliárdos állami támogatása csökkenjen. A kormány legalább 40 milliárd 
forintot akar megspórolni az intézkedéssel.
A Zala Volán szakszervezetei attól tartanak, hogy a Volán társaságokból 
kiemelnék a nyereséges járatokat, de a megyén belüli veszteséges 
szolgáltatást továbbra is a cégnek kellene ellátnia. A Zala Volán a 
nyereséges távolsági járatokból ellentételezi a 257 település – csaknem 90 zsáktelepülés – ellátásából adódó veszteséget.
Zala megyében az autóbusz-hálózat az országos úthálózati hossz egészét lefedi. A községi megállóhelyek átlagos száma rendkívül 
magas, három jut egy településre. Jelentős teljesítményt bocsát ki a távolsági forgalomban a Zala Volán, amely biztosítja a Dunántúl 
valamennyi régiójának elérése mellett a fővárosba vagy a Szegedre való közvetlen eljutást is.

Távol, 
de mégis közel!

Lakások eladók Keszthelyen, a Csokonai 
utcában nyolclakásos társasházban.

Érdeklődni: Dr. Horváth Tibor
Tel.: 06-30/217-8307

Mi is az utóbbi ötven év legjobb fejleszté-
se a Balatonnál? Hát a kerékpárút! Egyre 
többen használják, és úgy látszik, dacol 
a válsággal és az időjárás szeszélyeivel. 
Egy igazán demokratikus intézmény, hisz 
élvezheti öreg, fiatal, szegény és gazdag. 
Nem telik el úgy öt perc, hogy ne találkoz-
nánk össze rajta valami vidám társaság-
gal, és még sincs elviselhetetlen tömeg. 
Nem szennyezi a környezetet, és feltárja 
a Balaton báját, a pannon táj emberi lép-
tékét. Használjuk minél többen, élvezzük, 
de vigyázzunk is rá s egymásra is! Mit is 
szimbolizál ez a körút? Ha kitartó vagy, 
hazatalálsz rajta. Kicsi, sokszínű, ingye-
nes, fenntartható. Ilyennek kellene lennie 
a legtöbb helyi szolgáltatásnak. Újra kell 
gondolni a turizmusról alkotott képünket, 
minden egyéb kényszeres tájidegen fej-
lesztés zsákutca. De ezt úgyis hamarosan 
belátjuk.

Merre visz az utunk?

Hogyan nyaral a magyar? a tervezett utazások 
több mint 60 százaléka 
egy–három éjszakás, 
30 százaléka minimum 
négyéjszakás. 
A magyarok ragaszkod-
nak az előre kiszemelt 
úti célokhoz, a spórolás 
jegyében inkább az 
olcsóbb szálláshelyeket 
választják. A legtöbben 
a fővárosból és környé-
kéről indulnak útnak, 
ami nem meglepő, 
hiszen ez a legnépe-
sebb régió, de szépen 
tartja magát az Észak-
Alföld is. 

Volánnal vagy nélküle – spórolna az állam

Díszes felvonulók

A Zala Volán szakszervezetei – a Volán Dolgozóinak 
Demokratikus Szakszervezete, a Zala Volán 
Személyközlekedési Szakszervezete, a KKSZ alapszervezete 
és a Zalai Autóbusz-vezetők Szabad Szakszervezete – július 
16-án közös levelet juttattak el Hónig Péter közlekedési, 
hírközlési és energiaügyi miniszterhez, amelyben azt kérték, 
hogy ne támogassa az Orangeways menetrendszerű 
autóbuszjáratainak indítását. A Volán szakszervezet 
információi szerint ugyanis a magánvállalkozás a 
Zalaegerszeg–Budapest útvonalon már bejelentette 
igényét a kétórás sűrűséggel közlekedő járatok indítására, 
és minisztériumi támogatással kíván megjelenni a közúti 
közlekedési piacon.
Horváth László, a Zala Volán Dolgozóinak Demokratikus 
Szakszervezete elnöke szerint a helyközi közlekedés 
megújítása, színvonalas ellátása helyett a nyereség 
kiszivattyúzása húzódik meg a háttérben, amivel tudatosan 
legyengítik a Volánokat a 2012-es piacnyitás előtt.



A Magyar Vöröskereszt beindította az idei, augusz-
tus 19-ig tartó, 26 balatoni, köztük a keszthelyi 
strandokat érintő elsősegélynyújtó szolgálatát. 
A harmadik alkalommal megszervezett szolgálat a 
jobb eszközellátottságnak köszönhetően a koráb-
binál szakmailag magasabb színvonalon láthatja el 
feladatát. Gruber Roland projektvezető elmondta, 
hogy 364 fiatal önkéntes tart ingyenes elsőse-
gély-nyújtási ügyeletet a balatoni strandokon. 
Az idei újdonság, hogy a szolgálatot adók rádión 
kapcsolatot tartanak a balatoni vízi mentőkkel, 
továbbá tizenhárom strandra egy-egy félautomata 
defibrillátort telepítettek, amelyek használatára 

kiképezték az önkénteseket is. Gruber Roland elmondta: a tavalyi üdülési szezonban 
több mint háromezer sérülést láttak el szakszerűen a Vöröskereszt balatoni önkéntesei, 
ami bizonyítja, hogy szükség van a helyenként hiánypótló, helyenként pluszszolgáltatást 
jelentő elsősegélynyújtó pontokra a balatoni strandokon.
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Ha lepereg az életed filmje, 
mi benne leszünk.

Második alkalommal látogatott el a keszthelyi kórház gyermek-
osztályára a K&H Gyógyvarázs program, amely a műszer- és 
eszköztámogatás mellett a gyermekek lelki egészségét is szem 
előtt tartja, ezért minden évben szórakoztató gyermekprogra-
mokkal járja az országot. A K&H Gyógyvarázs által megrende-
zett mesejáték-sorozat az évek során hetvenhárom helyszínen 
több mint 2500 kis betegnek nyújtott felhőtlen szórakozást a 
kórház falai között. – Az eltelt hat évben Zala megyében ötmil-
lió forint értékben adományozhattunk életmentő műszereket. 
A K&H így kíván tenni azért, hogy a kis betegek minél gyorsab-
ban gyógyuljanak, és újra teljes életet élhessenek – tette hozzá 
Juhász Péter, a K&H Bank keszthelyi fiókigazgatója.
Az Alela Kulturális Egyesület a nyár folyamán egy budapesti és 
tizennégy vidéki kórházban mutatja be Varázslatos ládika című 
verses-mesés előadását. A műsor mellé a K&H Bank helyi fiók-
vezetői ajándékokkal is kedveskednek a gyerekeknek.

Keszthelyen járt 
a K&H Gyógyvarázs

A keszthelyi Fejér György Városi Könyvtár július 20. és au-
gusztus 20. között a Városi strand főbejáratától 100 méterre, 
a kabinoknál várja olvasóit. Nyitva tartás: hétfőn, szerdán és 
pénteken 10-től 17 óráig.
A könyvtár standján lehetőség van újságolvasásra, könyv-
kölcsönzésre, valamint régi könyvek megvásárlására is 150 
forintos darabáron. A könyvkölcsönzés feltétele a beiratkozás 
a könyvtárba a helyszínen vagy 500 forint kaució befizetése.

Strandkönyvtár 
a Balaton partján

Felfüggesztette párttagságát a Szabad 
Demokraták Szövetsége tizenöt tagú keszt-
helyi csoportjának kilenc tagja, mert nem 
értenek egyet a pártvezetés politikájával, 
a napokban folytatott „gyűlöletháborút” 
pedig vállalhatatlannak tartják. A keszthelyi 
szervezet tagjai erről július 15-én írásban 
tájékoztatták Retkes Attila pártelnököt. 
Mint közölték, a legutóbbi küldöttgyűlésen 
történtek, majd Retkes megnyilatkozásai 
egyértelművé tették, hogy a csoport nem 
tud közösséget vállalni az SZDSZ-szel.
Hajduk Árpádné keszthelyi elnök elmondta: 
húszéves tagságukat nem kívánják meg-
szüntetni, csak azt szeretnék elérni, hogy 
„konszolidálódjon a párt”, legyen elfogadha-
tó a hangnem és a stílus. 

Vállalhatatlan 
gyűlöletháború

A Követ (Környezettudatos Vállalatirányítási Egyesület) az idén is a keszthelyi Georgikonon 
tartotta hatnapos nyári egyetemi képzését. A természet, a társadalom és a gazdaság fenn-
tarthatóságának egységes szemléletét hangsúlyozta az egyetem oktatói közül Tóth Ger-
gely, Alföldi Zoltán, Pál László és a témában érintett országos civil szervezetek képviselői. A 
többségében friss diplomásokból és egyetemistákból álló hallgatóság elsősorban a gazda-
sági szektorból verbuválódott. A környezet- és társadalomrombolóvá torzult gazdaságunk 
öncélú profitorientáltságának átstrukturálásán dolgozó Követ ésszerű vállalatirányításra 
tanította a téma iránt elkötelezett hallgatóságot. A tábort lezáró ünnepségen fogadalmat 
tevő fiatalok lehetőségükhöz és tehetségükhöz mérten a fenntarthatóság lovagjaiként 
folytatják munkájukat egy emberibb világ megvalósításáért.
A tanulás mellett új barátságok születéséhez adott ismét keretet a balatoni nyár. 

A fenntarthatóság összeérő útjai

Elsősorban a Balaton-par-
tot szépítik azok az eddig 
tartós munkanélküliként 
számon tartott keszthelyi-
ek, akiknek foglalkoztatását 
most az önkormányzat az 
Út a munkához kormányzati 
közmunkaprogram által 
oldotta meg.
– A közmunkaprogramban 
240 fő foglalkoztatására 
nyílt lehetőségünk, ennek 
összköltsége 144 millió 
forint. A kormányzati tá-
mogatás ezt nem fedezte, 
hiszen a pályázat által 136,7 
millió forinthoz jutott a város – tudtuk meg Ruzsics Ferenc polgármestertől.
A városnak tehát hétmillió forintnyi önrésszel kellett szolgálnia, hogy a pályázat valóban 
elérje a célját. A polgármester rámutatott: sajnos a kiadások itt nem álltak meg. A pályázat 
ugyanis eszközök beszerzését nem tette lehetővé. Mivel azonban a foglalkoztatottak 
döntő része a városüzemeltetésnél tudott munkát kapni végzettsége, lehetőségei folytán, 
szükség volt a munkavégzéshez eszközökre is. Az önkormányzatnak ismét hozzá kellett 
nyúlnia a költségvetéshez: ez hat és fél millió forintos többletkiadást jelentett.
Öröm az ürömben, hogy több településsel ellentétben Keszthelynek legalább azért nem 
kellett külön megküzdenie, hogy a tartós munkanélkülieket munkába állítsa. Szolnokon 
például sokan kijelentették, nem fogadják el a felajánlott munkát – Keszthelyen ilyesmi 
nem történt. 

Véleményezési joggal értesülni fog 
az alapellátást érintő jogszabályter-
vezetekről a keszthelyi székhelyű 
Országos Alapellátási Szövetség 
(OASZ), miután az Egészségügyi 
Minisztérium felvette a szövetséget 
a civil egyeztetési folyamatba. Dr. 
Hertelendy László, az OASZ elnöke a 
Monitornak elmondta: sok szervezet 
szeretne tagként felvételt nyerni, de 
csak kevés kapcsolódhat be a mun-
kába. Az elnök szerint a minisztérium 
pozitív döntését nagyban befolyásol-
ta az, hogy az OASZ önkormányzati-
kistérségi dominanciájú szervezet, 
és a szociális alapellátás egységét az 
egészségügyével kiemelten kezeli.

Keszthelyi szövetség sikere

2008 áprilisában alakították meg Keszthelyen 
az Országos Alapellátási Szövetséget az önkor-
mányzati döntéshozók, valamint az egészség-
ügyi és szociális intézetek, illetve szakemberek 
érdekeinek közös képviseletére. A szövetség 
tagjai jelenleg hétszázezer ember ellátását biz-
tosítják.

Út a munkához

Elindult a balatoni 
elsősegélynyújtó szolgálat 

Csaknem ötven méterrel a vízfelszín alatt végeztek kutatásokat 
a könnyűbúvárok a hévízi tófürdőben. A merülés során vízmin-
tát vesznek a barlangban lévő forrásokból, mérik a víz hőmér-
sékletét, ellenőrzik a hőmérsékletmérő szondákat. A barlangi 
kutatómerüléseket negyedévente végzik el, ugyanis a föld mé-
lyéből előtörő hideg és meleg források – kevert víz – hőmérsék-
letét csak a forrásnál lehet megmérni – közölte Csiszár Viktor, 
Hévízgyógyfürdő Nonprofit Kft. ökológusa. A búvármerülés 
a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Vízügyi Felügyelőség és a nemzeti park engedélyével történik.
A meleg víz, a zárt tér és a nagy mélység miatt a merülés ös�-
szetett feladatot jelent – összegezte több évtizedes tapaszta-
latait Kovács György búvármester. Az emelkedő hőmérséklet 
miatt szigorúbb „zsilipelési” szabályokat kell betartani; míg a 
tengerben felfelé jövő búvárnak a különböző szinteken, mély-
ségekben öt–tíz perc várakozás elegendő, itt ez az idő szinte a 
duplájára nő. A nagy mélységből csak szakaszos nyomáscsök-
kentéssel, dekompressziós idők eltöltésével lehet a felszínre 
jönni – magyarázza a búvármester.
A hévízi tófürdőben a teljes merülés 118 percet vett igénybe; a 
búvárok 30 percet töltöttek el 46 méter mélységben, és továb-
bi 88 percig tartott a felszínre jutás.

Barlangi kutatómerülés 
a hévízi tófürdőben
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Fiesta

Balatongyörök, 
sétálóutca
2009. augusztus 21., 
péntek 20 óra

Főtámogató: 
Balatongyörök 
önkormányzata

A korábbinál kevesebb pénzből gazdál-
kodhatnak a kórházak a nemrég beveze-
tett új finanszírozási rendszer következté-
ben. Eltűnt a teljesítményvolumen-korlát, 
helyette azonban jött egy egészen új 
elem. Kertész Márta gazdasági igazgató 
lapunknak elmondta, hogy a bázistelje-
sítmény 70 százaléka kerül elszámolásra, 
teljes finanszírozásra, az e feletti teljesí-
tést pedig lebegtetett pontszámértékkel 
fizetik ki. Ehhez azonban az összes kórház 
havi teljesítményét veszik alapul, és a ren-
delkezésre álló pénzt osztják el. A nehéz-
séget az okozza, hogy a jellemző arány 
a legtöbb intézmény esetében nem 30, 
hanem ennél több, 40-42 százalék – szá-
molgat a gazdasági vezető. A szaktárca – 
a megnövekedett teljesítésjelentés miatt 
– a 110 százalék felett teljesítő kórházak 
szigorú ellenőrzését rendelte el.
Az Egészségügyi Minisztérium adatok-

Nem tudja tartani idei költségvetését a legtöbb egészségügyi 
intézmény, mert drasztikusan megváltoztak a feltételek. 
Alulfinanszírozottság jellemzi a keszthelyi kórházat is, 
vagyis nincs mindenre pénz. Dr. Kvarda Attilát, az intézmény 
főigazgatóját és kertész Márta gazdasági igazgatót kérdez-
tük a jelenlegi helyzetről, az új finanszírozási rendről és a 
jövőről. Az április végén kinevezett főigazgató az egészség-
ügyben zajló napi változások miatt nincs könnyű helyzetben.

Az újabb kormányzati forráskivonás hatására komoly ve-
szélybe kerül az egész magyar betegellátó rendszer, így a 
keszthelyi kórház is – nyilatkozta a Monitornak Ruzsics Fe-
renc polgármester. – Általánosságban elmondható, hogy a 
kórházak működésének finanszírozását teljes egészében az 
Országos Egészségpénztárnak kellene biztosítania, és nem 
szabadna, hogy a működési költségeket a települési önkor-
mányzatoknak kelljen kiegészíteniük, ahogy arra Keszthely 
is kényszerül. 2009-es költségvetésében a város a kórház-
nak nyújtandó, csaknem 200 millió forintos támogatással 
számolt. Kezdeményeztem az ellátási körzet településeinek 
részvételét a finanszírozásban, ám a szűkös önkormányzati 

keretek nehezen teszik lehetővé a támogatást, még ha a szándék meglenne is 
a környező települések testületeiben – tette hozzá a polgármester. – Elmond-
ható, hogy a kórház vezetése dr. Kvarda Attilával a pályázatában is ismertetett 
szakmai program szerint dolgozik, szoros együttműködésben a várossal, a fi-
nanszírozási problémák megoldásán. Nemrég megalakult az egészségügyi és 
szociális munkacsoport, amelynek Kvarda Attila is tagja, több más intézményve-
zetővel, képviselővel és hivatali dolgozóval. A szervezet működésével támogat-
ja az eredményes pályázati forrásszerzést, valamint segíti a város egészségügyi 
és szociális intézményeinek közös munkáját – közölte a polgármester.

Folyamatosan növekszik az ellátottak 
száma a kórház sürgősségi osztályán. A 
márciusi indulás óta megduplázódott a 
járó betegek száma. 
Fontos szerepet tölt be a négy ággyal 
működő osztály, ahol általában néhány 
órát, maximum egy napot tartózkodnak 
a páciensek, akik ezután az intézményen 
belül egy másik osztályra, esetleg egy 
másik kórházba kerülnek. A keszthelyi 
és a megyei önkormányzat, valamint 
a Zala Megyei Kórház segítségének és 
egy nyertes pályázatnak köszönhe-
tően működő osztályon fekvőbeteg- és 
ambuláns ellátást nyújtanak – közölte 
dr. Kvarda Attila, az egészségügyi intéz-
mény főigazgatója, és hozzátette: a nyári 
szezonban a külföldi és a hazai turisták 
is idekerülnek, ha baj éri őket.

Elindult egy szakmai értékelés a keszthelyi kórházban, ennek alapján őszre 
egy új stratégia készülhet. Rövid, közép- és hosszú távú tervezést tudnak 
megvalósítani, és a tervek szerint biztosítható az intézmény stabilitása. 

A minisztérium a megnövekedett 
teljesítésjelentés miatt a 110 szá-

zalék felett teljesítő kórházak szigorú 
ellenőrzését rendelte el. Ezzel kapcso-
latban a Magyar Orvosi Kamara elnöke 
azt mondta: hamis az a megközelítés, 
miszerint az intézmények valós ellátást 
nem tükröző „teljesítménypörgetése” 
lenne felelős a helyzetért. Szerinte azért 
teljesítenek ennyivel többet a kórházak, 
mert nőtt a betegek száma. Ez betud-
ható egyrészt annak, hogy megszűnt a 
teljesítményvolumen-korlát rendszere, 
így a kórházak mindenkit elláthatnak, 
másrészt a gazdasági válság következ-
tében munkanélkülivé váló emberek 
tömegesen jelentkeztek ellátásra.

Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala (8360 Keszthely, Fő tér 1.) 
pályázatot hirdet marketingreferens munkakörbe a polgármesteri hivatal polgármesteri 

kabinete osztályára.

A kinevezés határozatlan időtartamra szól.
A munkakör 2009. augusztus 24. napjától betölthető. 

Ellátandó feladatok:
– városmarketinggel kapcsolatos feladatok ellátása,
– kapcsolattartás a helyi TDM munkaszervezettel,

– turisztikai pályázatok előkészítése, menedzselése,
– médiakampányok tervezése, menedzselése, utánkövetése,
– marketingtevékenység aktualizálása, az abban foglaltak 

megvalósításában való részvétel,
– reprezentáció szakmai vásárokon, konferenciákon,

– aktív részvétel a városarculat tervezésében, kivitelezésében, 
alkalmazásának ellenőrzésében.

Az állás betöltésének feltételei:
– közgazdasági felsőoktatásban szerzett szakképzettség és/vagy üzleti kommunikáció 

szakirányú szakképesítés és/vagy marketing szakirányú szakképesítés.
Felsőfokú iskolai végzettségű pályakezdő köztisztviselő alkalmazása esetén a közszol-
gálati jogviszony létesítésének további feltétele angol vagy francia vagy német nyelvből 

államilag elismert nyelvvizsga.

Javadalmazás a köztisztviselők jogállásáról szóló, 1992. évi XXIII. törvény 
rendelkezései alapján.

A pályázathoz csatolni kell:
– szakmai önéletrajzot,

– az iskolai végzettséget, szakképzettséget, 
szakképesítést tanúsító okiratokat vagy azok másolatát.

A pályázat benyújtásának határideje: 2009. augusztus 10.
A pályázat benyújtásának helye: Keszthely város jegyzője (8360 Keszthely, Fő tér 1.).
A pályázat elbírálására a benyújtásra előírt határidőt követő 15 napon belül kerül sor. 

További információ kérhető a polgármesteri hivatal titkárságán (06-83/505-530).
Dr. Markó Péter jegyző

Pályázati felhívás

Minden napra 
egy meglepetés

kal vette fel a harcot a panaszkodó kór-
házakkal, amelyeknek folyamatosan azt 
kommunikálja, hogy az intézmények 
finanszírozása tavalyhoz képest emel-
kedett. A Magyar Orvosi Kamara szerint 
az egészségügyi tárca által bejelentett 
finanszírozási összegekkel nem lehet 
üzemeltetni a kórházakat – közölte Éger 
István, a kamara elnöke.

Nagyobb betegforgalom, 
racionális működtetés
A keszthelyi kórházban nyolc-kilenc szá-
zalékkal több beteget látnak el április óta. 
Kertész Márta beszámolt arról, hogy a fek-
vőbeteg-ellátás esetében kétmillió forint-
tal kapnak kevesebb támogatást havonta. 
Nem csupán ez az összeg hiányzik, hanem 
a megemelkedett áfa, a közüzemi díjak 
költsége, a megnövekedett betegforga-
lom anyag- és egyéb kiadásainak fedezete 
sincs meg. Csak egy példa: a dologi kiadá-
sok havonta elérik a 60 millió forintot. A 
turistaszezon nemrég indult be, ezért még 
több betegre számít a kórház vezetése, ez 
pedig még több kiadással jár. 
A nyári munkaszervezés folyamatos a 
keszthelyi kórházban. Dr. Kvarda Attila 
elmondta, jelenleg azzal szembesülhet-
nek a betegek, hogy várni kell egy-egy 
orvosra, de a rizikófelmérést elvégzik 
a nővérek, az első lépéseket elvégzik a 
munkatársak, és rögtön kiderül, lehet-e 
várni, vagy azonnali beavatkozás szüksé-
ges. Lehet ütemezni a betegforgalmat, 
ellátatlanságnak nem szabad előfordul-
nia – hangsúlyozta a főigazgató. 
Optimális betegellátási tevékenységre 
törekednek, szűkítést, bizonyos ellátások 
megszüntetését vagy létszámcsökken-
tést nem terveznek az intézményben. 

Kertész Márta
gazdasági igazgató

Dr. Kvarda Attila 
főigazgató

Ruzsics Ferenc 
polgármester

Támogatók:

étterem
Balatongyörök
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Az új törvényhely a megtámadott embereknek szélesebb mozgásteret adna. Ha valakit 
megtámadnak, akkor az a jövőben jogosan úgy védheti meg magát, hogy nem lesz úgy-

nevezett kitérési kötelezettség. Jelenleg ugyanis ha egy betörő késsel támad az alvó lakástu-
lajdonosra, nem védekezhet késsel vagy baltával. 
Amit tehet, az a futás és a puszta kézzel való 
elhárítás. Előfordulhat ugyanis, hogy túllépi ez a 
fellépés az önvédelem kereteit. Ez megváltozna 
a jövőben, így nem kellene a megtámadottnak 
mérlegelnie, hogy védekezése arányos-e a táma-
dással. A nagy kérdés jelenleg is, hogy jogtalan-e 
a támadás és jogos-e a védekezés. 
A kormány javasolja a megelőző jogos védelem 
lehetőségét is. Így az állampolgárok kiépít-
hetnek olyan technikai rendszereket, amelyek 
kockázatosabbá 
teszik az elkövetők 
számára a támadást. 
A felkészülés azonban 

nem irányulhat a támadó életének kioltására – ezt nagyon fontos 
hangsúlyozni. Sőt mindent meg kell tenni azért, hogy a védekező 
elkerülje a támadó sérülését. Ha az új törvények életbe lépnek, 
ingatlanunk, nyaralónk, kertünk védelmében könnyűáramot 
vezethetünk a kerítésbe, a veszélyre azonban a megfelelő módon 
fel kell hívni a figyelmet. 
Jelenleg amit tehetünk, az a megelőzés Fontos a rács, a biztonsá-
gos zár, a hangos kutya, a jó szomszéd – tudtuk meg a keszthelyi 
rendőrségtől. 

Fontos a sértettek védelme
A büntető törvénykönyv módosításának három fő vonala van: 
az első a súlyos, erőszakos bűncselekmények esetén kiszab-
ható büntetések szigorítására, a másik a sértettek érdekeinek 
védelmét erősítő elemekre, a harmadik pedig a szankcióele-
mekre vonatkozik. Hogy miért volt szükség a változtatásra? 
Draskovics Tibor igazságügyi és rendészeti miniszter szavait 
idézve: nagyobb szigorra, súlyosabb büntetésekre van szükség, 
másrészt fontos a sértettek védelme. A Keszthelyi Városi Bíróság 
illetékese hangsúlyozza: még tervezetről beszélünk, tehát senki-
nek nem ajánlatos már most fejvesztve, akár késsel a támadója 
elé vagy után rohanni. Mit tehetünk? Tanuljunk meg különbsé-
get tenni támadás és provokáció között. 

Egy lényegében új Btk. léphet életbe

Negyedével csökkent országos szin-
ten az ismertté vált bűncselekmé-
nyek száma az év első három hónap-
jában a múlt év azonos időszakához 
képest. Zala megyében 2008-ban 
5600 ismertté vált bűncselekményt 
regisztráltak, a nyomozás eredmé-
nyessége több mint 50 százalékos – 
derül ki az Országos Rendőr-főkapi-
tányság adataiból. 

Keszthely Város Önkormányzata pályázat útján bérbe adja 
a következő helyiségeket:

1. Keszthely, Kossuth L. u. 22. irodahelyiség
Alapterülete: 54 nm, iroda, kereskedelmi, vendéglátóegység céljára
Minimálisan elvárt bérleti díj: 83 160 Ft/hó + áfa
2. Keszthely, Kossuth L. u. 22. udvari épület (volt magtár)
Alapterülete: 78 nm, iroda, kereskedelmi, vendéglátóegység céljára
Minimálisan elvárt bérleti díj: 120 120 Ft/hó + áfa
3. Keszthely, Kossuth L. u. 24. I. em. 8. irodahelyiség
Alapterülete: 27 nm, iroda céljára
Minimálisan elvárt bérleti díj: 50 000 Ft/hó + áfa
4. Keszthely, Tapolcai u. 1/B irodahelyiség
Alapterülete: 18 nm
Minimálisan elvárt bérleti díj: 13 716 Ft/hó + áfa
5. Keszthely, Vásár tér 10. sz. alatti, 4. sz. ikergarázs ½-ed része
Alapterülete: 12,5 nm
Minimálisan elvárt bérleti díj: 5513 Ft/hó + áfa
6. Keszthely, Vásár tér 10. sz. alatti, 9. sz. garázs
Alapterülete: 18 nm
Minimálisan elvárt bérleti díj: 7938 Ft/hó + áfa
7. Keszthely, Fodor u. 42. sz. alatti, 32. sz. garázs
Alapterülete: 20 nm
Minimálisan elvárt bérleti díj: 8820 Ft/hó + áfa

A bérlet időtartama maximum 10 év. A jelenlegi jogszabályok sze-
rint a helyiségek bérbeadása mentes az adó alól.
A pályázatot 2009. július 31. (péntek) 12 óráig kell benyújtani a pol-
gármesteri hivatal vagyoncsoportjának (Keszthely, Fő tér 1.). A pá-
lyázó meg kell adja a nevét, a címét, a bérletidíj-ajánlatát, nyilatkoz-
nia kell a bérleti díj évenkénti 5%-kal történő emelésének, valamint 
háromhavi bérleti díjnak megfelelő összegű óvadék megfizetésének 
vállalásáról. A pályázat elbírálásának határideje 2009. augusztus 14. 
A meghirdetett bérleti díjon felül a leendő bérlőt terhelik az ingatlan 
használata során felmerülő rezsiköltségek is.
A helyiségek részben műemlék jelentőségű területen vagy részben 
műemlék ingatlanban helyezkednek el, ezért mindenfajta (külső-
belső) átalakítási és felújítási munka a Kulturális Örökségvédelmi 
Hivatal jóváhagyásával lehetséges.
A pályázat elbírálását követően a pályázat nyertesének nyolc napon 
belül bérletiszerződés-kötési kötelezettsége van. Amennyiben a pá-
lyázó e kötelezettségének nem tesz eleget, úgy elveszti jogosultságát 
a helyiségbérleti szerződés megkötésére.
A helyiségek az ingatlan kezelőjével (Városüzemeltető Egyszemé-
lyes Kft. Keszthely, Vásár tér 10.) történő előzetes időpont-egyezte-
tést követően megtekinthetők (tel.: 06-83/515-354).
A pályázattal kapcsolatos további információt Magdó András cso-
portvezető és Serleg Beatrix ügyintéző ad személyesen vagy 
a 06-83/505-525-ös és a 06-83/505-523-as telefonon.

Pályázati felhívás

Július 16-án soron kívüli ülést tartott 
Keszthely képviselő-testülete. A város-
atyák tizenöt napirendi pontot tárgyal-
tak.
Második fordulóban vitatta meg a testü-
let a környezetvédelemről szóló rendelet 
azon módosítását, amely korlátozza 
a nagy zajjal járó tevékenységeket a 
jellemzően pihenéssel töltött idősza-
kokban. Az első fordulós tervezethez 
képest a most megszavazott rendelet 
megengedőbb: a szombat délutáni 
időszakra vonatkozó korlátozás csak az 
idegenforgalmi szezon alatt, május 1. 
és szeptember 30. között érvényes. Az 
augusztus elsején életbe lépő rendelet 
szerint tehát este nyolc órától reggel hét, 
szombaton kilenc óráig, vasár- és ünnep-
napokon egész nap, a nyári turisztikai 
idényben pedig szombat délután 13–16 
óra között is tilos minden olyan zajjal járó 
építési, szerelési tevékenység és motoros 
vagy elektromos gép használata, amely a 
szomszédok nyugalmának megzavarásá-
ra alkalmas.
Módosította a testület a belváros rehabi-
litációs projektjének műszaki tartalmát: 
mégsem lesz kéregparkoló a térfelszín 
alatt, az eredetileg tervezett létesítményt 
felszíni parkolókkal helyettesítik. Ezál-
tal az önkormányzat pályázati önrésze 
körülbelül 40 százalékkal, csaknem 400 
millió forinttal csökkent. Döntött a tes-
tület az előkészítésért és végrehajtásért 
felelős projektmenedzsment-szervezet 
felállításáról is, amely a Keszthelyi Város-
üzemeltető Kft. szervezeti keretei között, 
önálló egységként fog működni.
A turizmus és külkapcsolatok bizottsága 

Keszthelyi döntések

Viták Hévízen
Rendkívüli ülést tartott a hévízi képviselő-
testület. A tárgyalni kívánt két napirendi 
pont közül elsőként a kerékpárút-hálózat 
fejlesztéséről szólót vitatták meg a képvi-
selők.
Döntésük szerint a város alsópáhoki kiin-
dulóponttal az Ady utcán át a Keszthely–
Hévíz kerékpárútra való rácsatlakozás 
kialakítására pályázatot nyújt be. A kivi-
telezési költségek 60 százalékát Hévíz, 40 
százalékát Alsópáhok állja. Sikeres pályá-
zat esetén a fejlesztés 12,5 millió forintos 
terhet róna a fürdővárosra. A testület egy-
hangúlag támogatta az előterjesztést. 
A második napirendben a Hévíz Gyógy-
fürdő Nonprofit Kft. közgyűlésének előké-

kezdeményezésére november 5–6-án 
turisztikai szezonzáró TDM-konferenciát 
szervez Keszthely a Balaton kiemelt 
üdülőkörzet turisztikai szakembereinek. 
A konferenciát a bizottság, valamint az 
önkormányzat közösen finanszírozza. 
Határoztak a képviselők a város költ-
ségvetésében egészségügyi prevenciós 
feladatokra elkülönített keret felhaszná-
lásáról. Az Országos Alapellátási Szövet-
ség felméréséből kiderült, hogy magas 
a mozgásszervi beteg, illetve túlsúlyos 
diákok aránya a keszthelyi intézmények-
ben, ezért ezen összegből középiskolai 
gyógytorna-ellátás megszervezésére 
maximum 224 ezer forintos támogatást 

biztosít az önkormányzat. A foglalko-
zások – a szövetség szervezésében – a 
következő tanévben indulnak az Asbóth 
Sándor térségi középiskolában.
A Gazdasági Ellátó Szervezet részére öt-
millió forintos eszközbeszerzést hagyott 
jóvá az önkormányzat. Az intézményi 
átalakítás következtében az utóbbi 
években a szervezet feladatköre jelen-
tősen bővült, sok keszthelyi intézmény 
műszaki-gazdasági ellátását biztosítja. 
A megnövekedett feladatok színvonalas 
ellátásáért vált szükségessé egy hét sze-
mély szállítására alkalmas platós teher-
gépjármű, utánfutó, valamint lengőkasza 
és sövényvágó beszerzése.

szítéséről tárgyaltak. A napirend kapcsán 
több gazdasági, technikai és környezet-
védelmi felvetés is elhangzott a II/B ütem 
C és D épületének máig húzódó befejezé-
sével kapcsolatban. 
Az építkezésnek már 2006 végén be kel-
lett volna fejeződnie. A jelenlegi befejezé-
si fázisban azonban műszaki problémák 
léptek föl, nevezetesen: az épület terhe-
lési próbája során a lehelyezett tartóosz-
lopok megsüllyedtek, ezért az építmény 
megmozdult. 
A mostani egyik kérdés, hogy az oszlopok 
újbóli letételével módosítanák a jelen-
legi vállalkozási szerződést a kivitelező 
Kipszer Fővállalkozási és Tervező Zrt.-vel. 

A pluszmunka 170 millió forintos többlet-
költséget jelent. 
Több mint másfél órás vita során számos 
műszaki, technikai, környezetvédelmi és 
gazdasági kérdést tettek fel a képviselők. 
Többek között firtatták, hogy a beszámoló 
miért csak most került eléjük, törvényes-e 
az ilyen eljárás, a talajmechanikai vizsgála-
tok idejét is. Végül – a kft. vezetőinek ki-
jelentései és indokaik alapján név szerinti 
szavazás mellett a többség elfogadta a 
kft. ügyvezetőjének javaslatát, hogy a mó-
dosítsák a meglévő szerződést, és a plusz-
munkát a fenti céggel végeztessék el. 
A rendkívüli ülés egyéb ügyei során vita 
bontakozott ki egy televíziós csatorna ál-
tal a Hévíz Gyógyfürdő Kft.-ről közölt tény-
feltáró riport kapcsán (http://www.hirtv.
hu/?tPath=/view/videoview&videoview_
id=8419).
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8Nivo-játék

játssz a kerek

formákért!

8888 Ft 

vásárlási utalvány

Nivo Kft. – Keszthely, Fejér Gy. u. 2.

Tel.: 30/9398-611 Nyitva tartás: H-P: 9
00 -1700  Szo: 9

00 -1230

www.nivokft.hu

Kérjük, kitöltve hozza be üzletünkbe, és dobja  

az erre a célra kiállított dobozba. Köszönjük.

Név: ................
..................

..................

Cím: ................
..................

..................

Tel.:  .............
..................

..................
...

Sorsolás: Keszthely, Fejér György u. 2.

                 
 2009. augusztus 3.  14 óra 

1. Mobilinternet vásárlásakor, 2 év hűségniylatkozat 

    vállalásával milyen kedvezményt biztosítunk?

❏ a 3 hónapig 500Ft kedvezmény a havidíjból   

❏ b 6 hónapig 50% havidíj kedvezmény

2. Mekkora szélessávú adatforgalmat tartalmaz a RelaxNet 

M új díjcsomagunk?

❏ a  3 GB       ❏ b 0,3 GB

3. Van-e túlforgalmazási díj RelaxNet csomagok esetében? 

❏ a igen   ❏ b nem

További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók.

Tízesztendős a keszthelyi Babamúzeum, ahol új kiállítás nyílt egyháztörténeti 
témában. Több mint 100 viseletet nézhetnek meg a látogatók. Különleges 
darabok is helyet kaptak a tárlaton – tudtuk meg Török Tibortól, a múzeum 
vezetőjétől. A papoktól a pápákig minden szükséges ruhadarab megtekint-
hető itt, a világon egyedülálló kiállításra számíthat a betérő vendég.
Az első látogató 1999-ben pünkösd napján lépett be Közép-Európa legna-
gyobb babamúzeumába. A kerámia- és porcelánfejű, -kezű és -lábú babákat 
textiltestek fogják össze. 
A történelmi Magyarország népviseleteit, iparos- és polgáröltözeteit csaknem 
félezer baba prezentálja. Két külön vitrinbe került a mintegy 120 figurából álló 
erdélyi gyűjtemény. A múzeum létrehozására leginkább az ösztökélte Török 
Tibort és fiát, hogy megismertessék a látogatókat a magyar nép – a világon 
egyedülállóan szép – népművészetével. 
A felújított 200 éves épületben megláthatjuk nemcsak azt, hogy miben laktak 
és jártak őseink, hanem azt is, hogy mivel közlekedtek a Balatonon. 
Török Tibor elmondta azt is, hogy érdekes színfoltja lesz a városnak a játékmú-
zeum, ahol az 50-es, 60-as és 70-es évek kislány- és fiújátékszerei láthatók majd. 
A legérdekesebb játékokat már be is szerezte a vezető. 

Milyen egyházi ruhában jártak 
elődeink? Kiderül a Babamúzeumban!

Mégsem lesz kéregparkoló a keszthelyi Fő tér alatt, ezáltal jelentősen 
csökken az önkormányzat önrésze – többek között erről is döntött 
a város képviselő-testülete júliusi, soron kívüli ülésén.

A belváros megújítására benyújtott pályázat az első fordulón sikeresen to-
vábbjutott, az értékelés során kilencven ponttal az egyik legjobb minősítést 
kapta, és 530 millió forintos előzetes támogatásban részesítette a bírálóbi-
zottság. A projekt ekkor csaknem másfél milliárd forint összköltségű volt, 
ennek jelentős részét tette ki a térszín alá tervezett, 190 férőhelyes kéreg-
parkoló. A létesítmény kivitelezésére és üzemeltetésére a városvezetés 
konzorciumi partnert kívánt bevonni, ezért több befektetővel is folytatott 
tárgyalásokat; a nehéz gazdasági helyzetre hivatkozva azonban a potenci-
ális partnerek mindegyike visszamondta az együttműködést. Szükségessé 
vált tehát a projekt műszaki felülvizsgálata, az önkormányzati önerő csök-
kentése és a megszűnő parkolóhelyek pótlására más megoldások keresése. 
Ez utóbbira legalkalmasabbnak a városi piac területe látszott azzal, hogy a 
piacon jelenleg működő szolgáltatások egy része – szabályozott feltételek-
kel – a megújuló Fő térre költözik. 
A módosításokkal az eredetileg tervezett önkormányzati önerő körülbelül 
40 százalékkal, csaknem 400 millió forinttal csökken. A képviselők döntése értelmében módosul a tervezővel kötött 
szerződés, és a második fordulóra az új műszaki tartalommal nyújtja be a város a pályázatot. A projekt áttervezésé-
vel szükségessé vált az előkészítésben és a lebonyolításban részt vevő menedzsmentszervezet felállítása, a projekt-
ben dolgozók kijelölése is. A képviselő-testület úgy döntött, hogy a feladatokat egy, a Keszthelyi Városüzemeltető 
Kft. szervezeti keretein belül létrejövő új egység, úgynevezett városfejlesztési divízió látja majd el.

Új lendületben a keszthelyi 
belváros rehabilitációja
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Egész évben ünnepel a Danu-
bius Health Spa Resort Aqua, 
éppen 25 éve nyitotta meg 
ugyanis kapuit. Az 1984-es nyi-
tásra emlékezve egész évben 
színes műsorok, vacsoraestek, 
kirándulások várják a látogató-
kat, akiket ezek mellett meg-
lepetések és kedvezmények 
egész sora várja – tudtuk meg 
Fekete Györgytől, a Danubius 
Zrt. hévízi szállodáinak igaz-
gatójától. A szülinap kapcsán 
elutazáskor szobánként 25 
euró értékű utalvánnyal aján-
dékozzák meg a vendégeket. A 
kupon a következő direktben 
foglalt, minimum négyéjszakás 
tartózkodásnál használható 
fel a szobaár csökkentésére. 
A kupon 2010. március 31-ig 
váltható be.

Jól jár, aki 25-én született
A bármely hónap 25. 
napján született gyerekeket 
minitortával lepik meg, a 14 
év feletti vendégek részére 
pedig minimum hároméjsza-
kás közvetlen foglalás esetén 
a számlából 3×1984 forintnyi 
egyszeri kedvezményt írnak 
jóvá. Minden hónap 25. napján 
ajándéksorsolás várja a ven-
dégeket. A fődíj: kétéjszakás 
tartózkodás Aqua all inclusive 

Nagyszabású kerti partira hívta törzsvendégeit, 

szállóvendégeit, partnereit, a város fontos szemé-

lyiségeit, valamint a média képviselőit a szálloda 

július 17-én a 25. születésnap csúcspontjaként. Az 

esemény egyébként minden ötödik évben megismét-

lődik. Gasztronómiai különlegességek és kiváló 

hangulat várta a látogatókat múlt pénteken.

ellátással egy fő részére. 
Ezeken kívül minden hónap-
ban más-más akcióval várják a 
szállodába érkezőket. Augusz-
tusban például 25 százalék 
kedvezmény jár a Beauty-
kezelésekből. 

Sikertörténet
Az Aqua már az első évében 
nyereséget produkált, főként 

osztrák, svájci és német ven-
dégek érkeztek ide. A magyar 
látogatók aránya meghaladja 
a 30 százalékot. Ma már jelen-
tős az izraeli, francia és orosz 
vendégkör, két-három hetet 
maradnak, és komplett kúrákat 
vesznek igénybe – mondta 
Fekete György. A 25 év átlagát 
tekintve a szálloda 72 százalé-

kos kihasználtságot produkál a 
konkurencia mellett is. 
A vezető úgy látja, hogy a 
gyógyturizmust nem érinti 
annyira a recesszió, mint a 
többi ágazatot. Az első fél év 
eredményei alapján a hotel 
bevétele 35 százalékkal növe-
kedett a tavalyi időszakhoz 
viszonyítva. 

Hévíz első wellness- és 
gyógyszállodájában all 
inclusive szolgáltatások, 207 
klimatizált szoba és hat lakosz-
tály, dohányzó, nem dohányzó, 
összenyitható, antiallergén, 
valamint mozgássérültek 
részére kialakított szobák 
fogadják a külföldi és a hazai 
látogatókat. 

25 éves az Aqua – állandó 
szülinapi kedvezmények

A 25 év alatt 316 ezer 
vendég fordult meg 
az Aquában, a láto-
gatók két és fél millió 
vendégéjszakát töltöt-
tek el itt. Az átlagos 
tartózkodási idő nyolc 
nap. 
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Az iroda ügyfélszolgálati rendje
Hétfő: 800–1200, valamint 1300–1500 óráig

Kedd: az ügyfélfogadás szünetel
Szerda: 800–1200, valamint 1400–1730 óráig

Csütörtök: 800–1200 óráig
Péntek: 800–1200 óráig

Telefonszámok: 
515-346 (hulladékszállítás-számlázás), 

515-347 (távhőszámlázás), 
515-352 (ingatlankezelés)

www.khvuz.hu
E-mail: ugyfel@kvuz.t-online.hu

VÜZ

További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók.

1. Szép az élet	  391,13 km	Keszthely
2. Yanko’s bike team	  388,64 km Zalakaros–Nagykanizsa
3. Balatoni kalózok 2	  357,08 km	Gyenesdiás
4. Balatoni kalózok 1	  350,84 km Gyenesdiás
5. Kaspi		   336,13 km	Kaposvár
6. 8 1/2 8-as bájkerek	 330,22 km Keszthely
7. KM falók	  317,50 km	Kaposvár
8. Full-gáz		  284,63 km Balatonlelle
9. Lellei Szirének	  259,44 km Balatonlelle
Akit érdekel a spinning, a Városi strand animációs program-
jaiban megtalálhatja, vagy a www.spinningkeszthely.hu 
oldalon érdeklődhet.

Elsődlegesen tisztázandó, mit is jelent az 
„A” és „B” választási lehetőség a távhő-
korszerűsítést illetően. 
Mind az „A”, mind pedig a „B” változat 
esetén ökopályázat, illetve támogatás 
igénybe vehető. Bármely változatot sza-
vazza meg a társasház lakóközössége 
– amennyiben a meghatározott műszaki 
tartalom megvalósul – 20%-os kedvez-
ményt biztosítunk a távhő- és melegvíz-
alapdíjból egyaránt.
Gyakorlatilag a tulajdonostársak külön 
pénz befizetése nélkül megvalósíthatják az 
„A” alternatívát jelölő fűtéskorszerűsítést. 
Ennek az a lényege, hogy szabályozható a 
távfűtés igény szerint lakáson belül helyi-
ségenként. Ezzel kielégíthető az a jogos 
igény, hogy adott esetben a három vagy 
kettő lakószobából csak egy szobában és 
a többi helyiségben (fürdőszoba, konyha) 
szeretnék igénybe venni a szolgáltatást, 

Spinningmaraton: fantasztikus eredmények

Távhő-korszerűsítés
„A” vagy „B” alternatíva?

Az utóbbi napokban egyre több személyes megkeresést kapott ügyfélszolgálati 
irodánk a társasházi közös képviselőkön keresztül eljuttatott és megvitatandó távhő-
fejlesztési árajánlatokra vonatkozóan.
Az információkérés arra irányult, hogy: 
– Miért népszerűbb az „A” változat, amelyet már több társasház lakóközössége a 
napokban lakógyűlés keretében megszavazott? Kedves ügyfelünk inkább a „B” variáció 
mellett voksolna.
– Valóban elérhető-e hőmegtakarítás a költségosztók beépítésével?
A lakók azt is nehezményezték, hogy kevés idő áll rendelkezésükre a döntés meghoza-
talára.

vagy csak időszakosan (munkahelyen, 
iskolában való tartózkodás miatt) reggel és 
este, amit megtehetnek a radiátorszelep 
elzárásával. A radiátorra felszerelt költség-
osztó ez esetben – mivel nincs hőleadás 
– nem regisztrál hőt, ami alapján a számla 
kiállításra kerül. Ezzel tulajdonképpen 
megválaszoltuk azt a felvetést is, hogy 
elérhető-e hőmegtakarítás. Figyelemmel 
arra, hogy a lakás hőmérséklet-szabályo-
zását már nem ablaknyitással fogják meg-
valósítani, bizonyíthatóan hőmegtakarítás 
érhető el.
A „B” változat esetében a műszaki tartalom 
lényege, hogy lakásonként külön-külön 
történik a fűtés. A jelenlegi fűtési rendszer 
teljesen elbontásra kerül, és a lépcsőház 
felől egy új csővezetékpáron kapja a lakás 
a fűtési meleg vizet. Erre kerül felszerelésre 
a központi szabályzó és hiteles hőmen�-
nyiségmérő. Beépítésre kerülnek továbbá 

termosztatikus radiátorszabályozók is, 
amelyek a helyiségek hőmérsékletének 
külön szabályzását biztosítják. Ez eset-
ben bármely időponttól igénybe vehető 
a távhőszolgáltatás lakásonként, és a 
díjfizetés is a beépített saját hitelesített 
hőmennyiségmérő alapján történik. A 
törvény értelmében társaságunknak mint 
szolgáltatónak ezt tárgyév szeptemberétől 
lehetővé kell tennie. 
Összegezve: eddig kapott közvetített infor-
mációink szerint azért népszerűbb az „A” 
változat elfogadása a lakóközösség részé-
ről, mert megvalósítása olyan pénzügyi 
megoldással történik, hogy a kamattámo-
gatott hitel a 20%-os alapdíj-megtakarítás-
ból fizethető, úgy, hogy azt a megtakarí-
tást közvetlenül a társasház kapja a futam-
idő végéig, így a lakónak pluszpénzbe nem 
kerül. Ezért újra átgondolva döntésüket 
– miszerint le kívántak válni a távhőszolgál-
tatásról – a kedvezményeket is figyelembe 
véve voksoltak ezen árajánlatunkra. Aggá-
lyosnak tartják a leválás esetén 5–8 évre 
elkötelezni magukat 15-20 millió forint 
hiteladósság megfizetésére, szemben az 
általunk szerződésben biztosított alapdíj-
kedvezményekkel, pályázati lehetőséggel. 
Valóban kevés idő áll a döntéshozatalra, 
de társaságunkat is a pályázati határidő 
kötelezi. Bár ez évi és múlt évi lakossági 
fórumainkon részletesen kitértünk a pályá-
zati lehetőségekre, térítésmentes pályá-
zatírásra, de ezzel csupán az elmúlt másfél 
évben három társasház lakóközössége élt, 
honlapunkon a pályázati lehetőségeket 
2008 februárjától megjelenítettük.

Takács Jánosné
ügyfélszolgálati 

és ingatlankezelési részlegvezető

Július 12-én keszthelyi siker 
született az első Városi strandi 
spinningmaratonon. A tizenkét 
nevező csapatból kilenc érke-
zett meg a 10 órás tekerésre, de 
elszántan és kitartóan bizonyí-
tották állóképességüket a spor-
tolók, amatőrök. A Szép az élet 
keszthelyi csapatnak a legfőbb 
versenytársa a profi országúti 
kerékpárosokból verbuválódott 

Nagykanizsa–Zalakaros csapata volt. Fej 
fej mellett haladva végül az utolsó fél 
óra mutatott 2,5 kilométeres előnyt, ezt 
már nem lehetett behozni. Reméljük, a 
csapatok a jövő évben szeretnék majd 
eredményüket javítani, és ismét vállalják 
ezt a kihívást.

Szeghalmy Bálint Református Közhasznú Alapítvány
Keszthely, Hanczók u. 20.

Közhasznúsági jelentés a 2008. évről
a) Számviteli beszámoló a 2008. évről
– Nyitó pénzkészlet		     187 228 Ft
– Alapítványi bevétel		    204 985 Ft
– Záró pénzkészlet		      305 011 Ft
– Lekötött betét	                      1 946 765 Ft
b) Költségvetési támogatás felhasználása
      Alapítványunk költségvetési támogatásban nem részesült. 
c) Vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás
    2008.01.01-i vagyon szerkezete, összetétele
– Pénzkészlet		     187 228 Ft
– Lekötött betét	                      2 077 040 Ft
– Összesen	                      2 264 268 Ft
2008.12.31-i vagyon szerkezete, összetétele
– Pénzkészlet		      305 011 Ft
– Lekötött betét	                      1 946 765 Ft
– Összesen                                          2 251 776 Ft
Az alapítványnak más vagyona nincs.
d) Cél szerinti juttatás
A tárgyév során az alapítvány anyagi támogatást nem nyújtott 
sem szervezet,
sem magánszemély részére.
e) Támogatások mértéke
	 1%		        81 679 Ft
f) Az alapítvány vezetői sem természetbeni, sem pénzbeli jutta-
tást nem kaptak.
g) Az alapítvány közhasznú tevékenysége
– A hitélet segítése érdekében a fiatalok konfirmációra való fel-
készülését segítették alapítványunk kuratóriumának tagjai.
– A kuratórium tagjai segítették az istentiszteletek szolgálatainak 
ellátását.
– Az alapítvány kuratóriuma irányításával rendszeresen látogat-
tuk az idős, beteg egyháztagokat, segítettük őket a mindennapi 
életben (bevásárlás, takarítás, betegápolás).
– A kuratórium hölgy tagjai aktívan részt vettek a Lorántffy Zsu-
zsanna Nőszövetség munkájában és jubileumi rendezvényük 
megszervezésében, lebonyolításában.

A Szeghalmy Bálint Református 
Közhasznú Alapítvány számlaszáma:

11661001-03267900-61000000

Keszthely, 2009. június 16.
Az alapítvány kuratóriuma

A finomfüveket és a zöldségeket batonra darabol-
juk. Vajon egy kevés finomra vágott hagymával 
lepirítjuk, ha puha, és zsírjára lepirult, meghintjük 
liszttel. Ezzel kissé tovább pirítjuk, majd jó erős 
csontlével felengedjük, puhára főzzük, és forrón 
turmixoljuk. Habverővel simára keverjük, tejszín-
nel feljavítjuk, kevés vajjal montírozzuk. A kész 
vajas tésztát kinyújtjuk, apró rudakra sodorjuk, 
szezámmaggal megszórjuk, és 180 ˚C-on kisütjük.

Zöldségkrémleves 
finomfűszerekkel, 
szezámmagos sült tésztával

Ifjúsággal kapcsolatos kérdése-
ket, feladatokat és aktualitásokat 
emelt soros találkozójának közép-
pontjába a Keszthelyi Projektfej-
lesztő Műhely. A műhelymunka 
vendégeit Pálinkás Róbert alpol-
gármester köszöntötte. Meghívott 
előadóként Papp Gábor, a Mentor 
Iiroda vezetője mutatta be az iro-
da indulásától eltelt időszak mun-
káját, illetve a tervezett programokat, tevékenységeket. Rámutatott: irodájuk 
a keszthelyi és környékbeli fiataloknak nyújt csoportos és egyéni foglalkozá-
sokat, segítő és szabadidős, információs és tanácsadó szolgáltatásokat. 
Az eddigi munkáról szólva az irodavezető kiemelte: munkatársaival a hely-
beli 9. és 10. osztályos diákok szinte mindegyikével találkoztak. Előadásaikon 
bemutatták az iroda kínálta lehetőségeket, és önkéntes alapon felmérték a 
korosztály körében, hogy milyen csoport munkájában, foglalkozásain szeret-
nének részt venni, megteremtve a nyomon követés lehetőségét is. Az így szü-
letett adatokat kódolják, biztosítva az anonimitást. Az irodával kapcsolatban 
hangsúlyozta: annak minden szolgáltatása ingyenes, a csoportfoglalkozások 
mellett szabadidős tevékenységre is van lehetőség (tévé, olvasás, internet). 
A technikai eszközöket illetően azonban azok beszerzéséhez pályázatokon 
kívánnak részt venni.
Vállalt feladataik közé tartozik a kortárs segítői csoport képzése is – így kap-
csolódhatnak többek között a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (KEF) munká-
jához. 
Papp Gábor hangsúlyozta: a fiataloknak több klubfoglalkozás lehetőségét 
is szeretnék megteremteni, felvállalva ezáltal a közösségek szervezésének 
feladatát is. Beszámolt arról is, hogy elkészült a Mentor Iroda pályázatban is 
felvállalt programsora – az első nagyobb szabású rendezvényre szeptember 
második hetében kerül sor, ekkor a fiatalokat nyárbúcsúztató bulira várják. 
Az előadáshoz is kapcsolódva a KEF munkáját és aktuális feladatait mutatta 
be Béres Tibor ifjúsági és sportreferens. A fórum célja az egyeztetések lefoly-
tatása, koordináció, információk áramoltatása, szakmai egyeztetések – mond-
ta. Feladataik közé tartozik, hogy tájékoztató kiadványokat jelentessenek 
meg, a témában tanulmányutakat szervezzenek. Beszámolt arról is, hogy 
elkészült azon felmérésük, amely alapján képet kapnak arról: milyen attitűd-
del rendelkezik a korosztály az alkohol, a dohányzás és a drog témájában. A 
felmérés eredményeként – amelynek elemzése most folyik – meghatároznak 
veszélyeztetett és védett csoportokat, s ez alapján dolgozzák ki a prevenció 
és a beavatkozás módszerét. 
Bíró Róbert kistérségi koordinátor pályázatok bemutatása kapcsán kiemelte, 
hogy ezekben hazai és határon átnyúló lehetőségeket érdemes kihasználni. 
Aktuálisan lehetséges az együttműködés az alsó-ausztriai schneeberglandi 
kistérséggel való együttműködésben fiatalok képzésére, illetve egyéb terüle-
teken való együttes pályázatok beadására.
Pálinkás Róbert alpolgármester az elhangzottakat kiegészítve és a kérdésekre 
válaszolva elmondta: a volt mozi épületének felújítására a megyei közgyűlés-
től támogatást nyert a város. A területen tornaterem, klubszobák és büfé lé-
tesül. A munkák valószínűleg ez év őszén megkezdődnek. Véleménye szerint 
a sport lehet az a célterület, amely a fiatalok számára pozitív tevékenységet, 
alternatívát biztosíthat. Elmondta továbbá: a pályázati együttműködés terén 
a Balaton régió és a Balatont határoló három megye partnerével, a francia 
Loire régióval a már hagyományosan jó kapcsolatokat az ifjúság érdekében 
aktivizálni kell. Keszthely és Zala megye szándéka, hogy a régiós szervezet 
képviselője irodájának Keszthelyen adjon helyet. A fiatalokkal kapcsolatos 
konzultációkra és fórumokra folyamatosan szükség van – jelezte az alpolgár-
mester. 

Veszélyeztetett és védett csoportok

30 dkg vegyes 
zöldség
15 dkg zeller
20 dkg burgonya
só
10 dkg vaj
20 dkg liszt
2 dl tej

1,5 dl tejszín
2 tojássárgája
bazsalikom
kakukkfű
zsálya
rozmaring
mélyfagyasztott 
vajas tészta

Hozzávalók 4 személyre:
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Pi-víz
Testednek 
tiszta vízre is szüksége van

Kevesebb 
palack, 

kevesebb 
szemét!

1,85 liter

5 liter

30 Ft/liter

Hívjon, 
és visszük!

2x5 liter szénsavmentes és
8x1,85 liter szénsavas 
pi-vizet kap ajándékba 

egy telefonhívásért.

Kóstolja meg!

Tel.: 06-20/318-7261
8.00–20.00-ig

Új, önkiszolgáló gyorsétterem a sétálóutcán.
Ételek nagy választékban. Olasz pizzák és török gyroskülönlegességek.
Keszthely, Kossuth L. u. 3.


